

В Образовательном комплексе Полиции Республики Армения состоялась Международная научно-практическая конференция на тему «Уголовно-правовые, уголовно-процессуальные и криминологические проблемы противодействия преступности несовершеннолетних». В ней принял участие первый заместитель начальника института кандидат юридических наук, доцент подполковник милиции **Юрий Шкаплеров**.

На пленарном заседании Юрий Павлович выступил с научным докладом «Профилактика преступлений несовершеннолетних в Республике Беларусь: акцент со стороны органов внутренних дел».

Также состоялась рабочая встреча с начальником Образовательного комплекса генерал-майором полиции **Мушегом Бабаяном**, первым заместителем начальника полковником полиции **Тиграном Есяяном** и профессорско-преподавательским составом. В ходе встречи обсуждались вопросы подготовки кадров и организации учебного процесса, перспективные направления сотрудничества.

Участников конференции познакомили с организацией работы подразделений Образовательного комплекса. Была организована обзорная экскурсия по городу Еревану.

По результатам конференции всем ее участникам были вручены дипломы.